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Středočeský kraj chce i letos pomoci obcím s financováním projektů zaměřených na zvýšení
kapacity základních škol. V rozpočtu je na to připraveno 30 milionů korun. Dotační fond je
určen obcím, jejichž projekty nesplňují podmínky pro čerpání dotace ze státního rozpočtu.
Rada program doporučila ke schválení krajskému zastupitelstvu.

Program 2025 s tematickým zadáním Podpora rozvoje základních škol – navýšení kapacity je
zaměřen výhradně na projekty, které nejsou spolufinancované z jiných veřejných zdrojů, než jsou
zdroje poskytovatele a příjemce. Projekty musí souviset s výstavbou, přístavbou, vestavbou nebo
nákupem budovy vhodné pro základní školu. „ Středočeský kraj se díky přílivu obyvatel stále
potýká s nedostatečnou kapacitou základních škol. Bohužel rozšiřování základních škol,
které zřizují obce a města je velmi nákladné a pro řadu z nich nedostupné. Proto chceme
jako Středočeský kraj přispět ke snížení finančního zatížení obcí a měst a pomoci s
realizací projektů na navýšení kapacity základních škol. V Programu je letos alokováno 30
milionů korun a novinkou je rozšíření počtu obcí s rozšířenou působností, které mohou o
dotaci požádat. Obce jsou vybrané na základě dat o naplněnosti základních škol a o
demografickém vývoji,“ uvedl náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje, územního
plánování, dotací a sportu Jan Skopeček.

O peníze z „Programu 2025 pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského
Infrastrukturního fondu v rámci tematického zadání Podpora rozvoje základních škol – navýšení
kapacity“ mohou žádat stejně jako v minulých letech obce ve správním obvodu obcí s rozšířenou
působností (ORP) Benešov, Beroun, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, Černošice, Český Brod,
Dobříš, Kolín, Kralupy nad Vltavou, Mladá Boleslav, Neratovice, Říčany, Slaný, a od letošního roku
nově také obce z ORP Čáslav, Hořovice, Mělník, Mnichovo Hradiště, Nymburk a Poděbrady,
případně dobrovolné svazky nebo společenství obcí, kdy alespoň jedna obec spadá do území
jmenovaných ORP. Území ORP byla vybrána na základě posouzení dat o naplněnosti základních škol
a demografického vývoje, který vychází z demografické prognózy pro Středočeský kraj.

Dotace není určena na rekonstrukce bez navýšení kapacit, modernizace nebo transformaci mezi
mateřskou školou a základní školou. Minimální navýšení kapacity základní školy je stanoveno na 50
žáků a zároveň musí z tohoto navýšení kapacity vzniknout minimálně dvě nové třídy.
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